

李铁:为国而战,只签约一天我也马上签



“我想向两位老师——张引教练和朱广沪教练致敬,没有你们,就没有李铁的今天。”5日上午,中国足协举行发布会,宣布李铁正式成

为中国男足新帅。履新现场,李铁首先向自己职业生涯中两位重要的引路人表达了深深的谢意,然后正式发布了自己的上任宣言,“对于

一个教练来说,成为国家队主教练是最高荣誉,也是最大责任!我和我的团队会竭尽全力做好工作,用最短时间打造能征善战、作风优良的球队!”

发布会上,李铁也谈到了压力的问题。

“压力就是动力,这会让我更加努力。我一生当中,第一个最美好的时光就是2001年10月7日中国男足打进世界杯的那个晚上,在我的家乡沈阳。我很幸运打满了2002年世界杯小组赛3场比赛,我希望能够和中国男足一起再次进入世界杯。”李铁说。

谈到前任国足主帅里皮,李铁也表达了自己最大的敬意,“我和里皮一起工作了5

年时间,3年在恒大,两年在国足。可以说,我在他身上学到了很多东西,他对胜利的渴望和他对足球的执着都让我印象深刻。”

进入2020年,会有越来越多的外籍球员符合入籍条件,那么,新的国足中会有更多的入籍球员吗?对此,李铁给出的回答是,只要在联赛中表现好,国足大门向每个球员敞开。

根据中国足协与李铁签订的工作合同,他将会带队打完卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛剩余的比赛。至于12强赛,如果国足最终能够成功晋级,中国足协是否会选择让李铁继续带队,要看他带队打40强赛的成绩而定。对此,李铁表

示,任期多长并不重要:“我觉得任期不是问题。即使国家队和我只签一天的合同,我也会毫不犹豫,这是为中国足球而奋斗,没有任何疑问。”

在参加完上任发布会后,李铁立刻飞往广州,中国男足的新一期集训也将正式展开。按计划,本期集训将一直到1月23日,也就是农历除夕前一天才结束。此后,国足还会安排两到三次短期集训以及两到三场热身赛。3月26日,国足将在广州主场迎战马尔代夫队,这是卡塔尔世界杯亚洲区预选赛40强赛小组赛第6轮较量,随后,国足将前往客场于3月31日挑战关岛队。

李立

武磊打进绝平进球,成为首位攻破巴萨球门的中国球员 这场比赛,他令梅西失色

武磊攻破了巴萨球门!北京时间5日凌晨,在本赛季西甲联赛首回合“加泰罗尼亚德比”中,替补登场的武磊在终场前小角度劲射破门,这个进球不仅帮助处境艰难的西班牙人队逼平强大的对手,也让武磊成为首位攻破巴萨球门的中国球员。

武磊透露进球早有“预谋”

时间来到比赛的第74分钟,眼见球队仍以1比2落后,西班牙人队新帅阿韦拉多使用了最后一个换人名额,用武磊替下首发前锋梅伦多。“武球王”一出场,立即表现得十分活跃——第77分钟,他接队友左路传中后近距离头球攻门,可惜没有顶上力量,被对方门将内托没收。

错过良机的武磊没有泄气,冷静地继续寻找机会。终于,第87分钟,同样是替补登场的巴尔加斯在禁区前送出精准直塞,武磊高速插上突入禁区,小角度劲射将球送入球门右下角。2比2!埃尔普拉特球场的球迷沸腾了,西班牙人在最后时刻扳平比分,排名联赛倒数第一的他们,逼平了排名榜首的巴萨。

“非常开心,不仅因为我进

了巴萨的球,更重要的是,我们取得了非常关键的1分。”赛后,武磊仍然谦虚,将球队的得失放在首位。他表示,逼平强大的巴萨,让球队重拾信心,并且更加团结、更有凝聚力,“希望从这场比赛开始,我们能踢出和之前不一样的表现,拿到更多胜利和积分。”武磊还透露,他和巴尔加斯在替补席等待出场机会时,就“预谋”过进球,“我俩在替补席一直交流、沟通,我的特点是前插,他说会给我传出非常漂亮的球,结果我俩真的打出了这样的配合,非常开心。”

不仅武磊,以一场平局完成执教西班牙人队首秀的主帅阿韦拉多也认为,这场比赛将成为球队的转折点,他说:“我为队员们感到骄傲,面对伟大对手踢出了一场伟大的比赛。我们处境艰难,但大家像一个整体一样战

斗,这将是转折点。”

“瞬时速度”武磊超越梅西

“德比”、倒数第一对阵正数第一、新帅首秀……在这场含义众多的比赛中进球,并帮助球队拿到积分,武磊真的是抓住了表现机会。

对于中国前锋本场比赛的表现,西班牙媒体也印象深刻。《世界体育报》、《每日体育报》、《阿斯报》在报道本场比赛时,都在网站显著位置使用了武磊的图片。《世界体育报》更是以“武磊在最后时刻夺走巴萨胜利”为题报道,文章说,西班牙人队的平局靠的是武磊的低射,这个进球,让看台上的主队球迷唱出了“是的,我们可以!”的歌声。

值得一提的是,武磊的表现还引起了阿根廷《奥莱》报的关注。该报在网站上特别介绍了



武磊,称他让巴萨在“德比”中收获了苦涩的平局。《奥莱》报网站还配发了2008年北京奥运会时,武磊与梅西、阿圭罗的那张经典合影,文章写道:“武磊如今不只是中国最好的球员,也在另一个国家(西班牙)引起关注。这张合影12年后,他让梅西很不好受。”

事实上,在一场比赛上,“武球王”本场比赛确实超越了“梅西王”——据西甲官方统计,本场比赛最高瞬时速度排名第一

的正是武磊,达到8.92米/秒,梅西排名第二,为8.71米/秒。

在千里之外的中国,尽管比赛开始时间是凌晨4时,但仍有很多球迷熬夜见证了武磊创造历史的时刻。赛后在微博等社交媒体上,武磊的进球都成了最具热度的话题。不少球迷都表示,以前我们总是羡慕日韩球员在欧洲五大联赛上的出色表现,但武磊让大家找到了自信。

赵晓松

人人自觉 / 认真细致 / 废物利用 / 节能环保

做好垃圾分类 共创文明新风

节能环保 | 树立垃圾分类的观念

请将不同垃圾倒入指定位置

